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26e journées de terrain du G.E.T.
03-06 juillet 2011

1e circulaire

Collonges, le 15/02/2011

Chers ami(e)s, 

Suite au sondage effectué auprès des (futurs) membres du G.E.T., les dates des journées de terrain 2011 ont été arrêtées. Nous nous retrouverons donc du dimanche 03 juillet au matin jusqu'au mercredi 06 juillet midi sur des tourbières du Massif Central. J’espère que le recours à un sondage permettra au plus grand nombre de se joindre à cette session.

L'organisation de ces journées est menée par Pierre GOUBET, notre Président, qui connaît bien les secteurs du Cézallier et du Sancy ; le Parc naturel régional des Volcans d’Auvergne et le Conservatoire des Espaces et Paysages d’Auvergne, gestionnaires de la plupart des sites visités nous aideront également à peaufiner le programme.

Un programme alléchant puisque nous fêterons les 25 ans du Groupe d’Etude des Tourbières ! Mea culpa, je m’étais quelque peu emberlificoté dans les comptes lors du message précédent ; celui-ci remet les pendules à l’heure, avec les 26e sessions de terrain, et un quart de siècle d’existence pour notre association. Je vous adresserai avant l’été un petit document sur l’historique du Groupe, basé notamment sur les documents d’Olivier MANNEVILLE et VILLEPOUX. Si vous avez des informations, anecdotes ou illustrations des sessions (groupes ou sites), n’hésitez pas à me les transmettre !
Nos excursions nous ramèneront donc sur les sites des premières visites tourbeuses ; le programme pressenti, encore susceptible d’évoluer, est le suivant :
· Réserve naturelle de la Vallée de Chaudefour ;
·  Réserve naturelle des Sagnes de la Godivelle, tourbières de la Chambe et (selon le temps disponible) de Plaine-Jacquot ;
· Tourbières de Bourdouze, de la Barthe et (selon le temps disponible) de Picherande (ancienne carrière de tourbe) ;
· La narse d’Espinasse (sous réserve d’autorisation).
La chronologie des visites sera définie de manière définitive après concertation avec les gestionnaires des sites.
Concernant les aspects matériels et financiers, nous nous orientons vers le gîte de Courbange (http://www.volcaflore.com) : compter 31 € en demi-pension, sans les draps (2 €), en chambre de 4 ou 6.  Le gîte est bien situé puisque tous les sites sont dans un rayon de 30 km, soit une demi-heure de trajet environ au maximum. Il est aussi possible de trouver un hôtel à Besse ou Chambon-du-Lac, à 6 ou 7 km.  
Dans tous les cas, nous demanderons le versement de 50 euros d’arrhes pour éviter les problèmes d’annulations de dernière minute qui nous mettent dans l'embarras vis-à-vis des restaurateurs ou des hôteliers. Comme chaque année, le coût de l'inscription aux journées est de 15 euros. Le coût total de la session (hors transport et repas du midi) sera de l’ordre de 100 €.
Merci de nous informer de votre participation avant le 1er avril 2011 (voir bon d’inscription joint) afin que nous puissions réserver l’hébergement.

J'en profite pour rappeler à toutes et tous, le cas échéant, que la cotisation 2011 s’élève – comme à l’habitude – à la modique somme de 10 euros. Et pour les plus étourdi(e)s, il n’est pas trop tard pour se mettre à jour des cotisations précédentes !
Enfin, comme à l’habitude, nous tiendrons notre assemblée générale lors de ces journées de terrain – probablement le lundi 04 juillet au soir. Vous pouvez d’ores et déjà préparer vos remarques ou questions, et contribuer à bâtir l’ordre du jour en me les transmettant !  Cette assemblée générale sera l’occasion d’élire notre nouveau trésorier, n’hésitez donc pas à vous porter volontaire pour cette fonction.

Je vous souhaite une bonne fin d’hiver, un excellent printemps, et rendez-vous cet été en Auvergne !

Jérémie CHOLET, secrétaire du GET
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