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Journées annuelles 2009 : 1ère circulaire

St-Etienne le 20/12/2008,

Chers ami(e)s, 

Je tenais à vous informer que les journées annuelles du GET se dérouleront cette année 2009 dans les Pyrénées occidentales et centrales. Nous nous retrouverons le samedi 20 juin au matin et parcourrons les tourbières pyrénéennes jusqu'au mardi 23 juin inclus.

Le choix de ces dates introduit un changement par rapport aux sessions précédentes. Certes elles ne satisferont pas tout le monde mais elles s'expliquent entre autre par la participation de certains membres du GET au colloque sur les tourbières pyrénéennes organisé les 17-19 juin à Pau par le CREN Aquitaine. Il sera donc possible de coupler une participation à ce colloque et les journées du GET.

Personne au GET ne semblant très bien connaître cette région, j'ai pris en main l'organisation de ces journées avec l'aide de Francis Müller, de Jérémie Cholet et d'Arnaud Tourman.

Nos excursions, placées sous le signe de l'étagement des bioclimats de montagne, nous mènerons sur les sites suivants :

· le samedi nous visiterons des tourbières de piémont, celle du lac de Lourdes tout d'abord et celle de Clarens sur le plateau du Lannemezan ; nous serons accueillis par le Conservatoire Botanique National des Pyrénées, vraisemblablement par Gilles Coriol ;
· le dimanche nous nous promènerons sur les tourbières de l'étage subalpin, dans le secteur de Cauterets, sur le plateau de Marcador ; là aussi le conservatoire devrait organiser les visites et les discussions ;
· le lundi et le mardi seront consacrés aux tourbières de la réserve naturelle de Néouvielle et du Parc national des Pyrénées où Eric Sourp nous accueillera. Nous sommes en train de voir avec lui les sites que nous pourrions visiter. Au moins une marche en montagne est prévue.

Concernant les aspects matériels et financiers, Arnaud Tourman va rechercher les hébergements les plus appropriés et les moins coûteux. Nous vous informerons dans la seconde circulaire début février des possibilités d'hébergement. 

Dans tous les cas de figure nous demanderons le versement de 50 euros d'arrhes pour éviter les problèmes récurrents d'annulations de dernière minute qui nous mettent dans l'embarras vis-à-vis des restaurateurs ou des hôteliers. Comme chaque année, le coût de l'inscription aux journées est de 15 euros. Le coût total de la session (hors transport) sera de l’ordre de 110 €.

Merci de nous informer de votre participation avant le 1er avril 2009 (voir bon d’inscription joint) afin que nous puissions réserver les hébergements.

J'en profite pour rappeler à toutes celles et à tous ceux qui ne l'ont pas encore fait de payer leur cotisation 2008. Il serait bien également que tout le monde pense à payer celle de 2009 ! Je rappelle que cette cotisation est de seulement 10 euros !
Une dernière chose : nous aurons notre assemblée générale au cours de cette session de juin 2009 et nous devrons procéder à des élections. Il faudra donc renouveler le bureau et le Président. Merci de m'informer par courrier ou par courriel si vous souhaitez vous représenter pour les membres en place ou faire acte de candidature pour les autres. 

Pour ma part j'ai effectué deux mandats à la tête du GET et il serait bien que, conformément aux pratiques de l'association, un turn-over soit assuré. Avis aux candidats ! 

Pour terminer, permettez-moi de vous adresser mes meilleurs voeux pour l'année 2009. Certes, cela peut paraître un peu cynique étant donné les prévisions concernant l'évolution de la situation économique et sociale ! Mais je vous souhaite sincèrement de pouvoir éviter l'orage et, dans l'immédiat, de passer de bonnes fêtes de fin d'année ! 

Hervé Cubizolle

